



立即發佈：2022 年 4 月 27 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈撥款 630 多萬美元，支持受槍支暴力影響最嚴重社區的受害者服務

為期兩年的撥款將允許布魯克林、曼哈頓和奧爾巴尼、伊利和奧農達加郡的七個計劃擴大反槍支暴力工作，並增加對受害者及其家屬的服務

該新資金的宣佈正值紐約州紀念全美犯罪受害者權益週之際

霍楚爾州長發佈公告，指示本州各大地標今晚點亮藍、綠和橙色燈，提醒民衆認識到受害者權利和獲得司法公正的重要性

凱西·霍楚爾州長今天宣佈了超過 630 萬美元的聯邦資金，允許布魯克林 (Brooklyn)、曼哈頓 (Manhattan)、奧爾巴尼 (Albany)、伊利 (Erie) 和奧農達加 (Onondaga) 郡的七個計劃擴大其反槍支暴力工作，並增加對受害者及其家屬的關鍵服務。該兩年期撥款由紐約州受害者服務辦公室 (Office of Victim Services, OVS) 管理，用於資助外展人員與受害者及其家屬、危機應對人員、持照社會工作者和其他工作人員聯絡，以及提供培訓、設備以及衣食住行等基本物品的應急資金。

霍楚爾州長表示，「紐約將永遠不會放棄其確保槍支暴力和其他犯罪的受害者能夠隨時隨地獲得服務的承諾，我們正在採取三管齊下的方法來解決槍支暴力問題，同時確保所有紐約民衆，無論其種族或背景，都得到尊嚴和尊重。這筆資金將使計劃能夠擴大其覆蓋範圍，並為個人和家庭提供關鍵的幫助和支援，包括心理健康服務，以解決因長期遭受社區暴力而造成的創傷。」

霍楚爾州長宣佈了撥款，並發佈公告，將本周定為紐約州全美犯罪受害者權益週。州長還指示，今晚 4 月 27 日將在以下州地標點亮藍、綠和橙色燈——這是今年全國紀念活動的指定燈光顏色，以提示人們認識到受害者權利和獲得司法公正的重要性：

- 世界貿易中心一號大樓 (One World Trade Center)
- 馬里奧·M·葛謨州長大橋 (Governor Mario M. Cuomo Bridge)
- 柯西邱思科大橋 (Kosciuszko Bridge)
- H·卡爾·麥克考爾紐約州立大學大樓 (H. Carl McCall SUNY Building)
- 州教育大樓 (State Education Building)
- 阿爾弗雷德·E·史密斯州辦公大樓 (Alfred E. Smith State Office Building)

- 紐約中央火車站 - 潘興廣場高架橋 (Grand Central Terminal - Pershing Square Viaduct)
- 帝國州廣場 (Empire State Plaza)
- 紐約州博覽會場主大門和博覽會中心 (State Fairgrounds Main Gate & Expo Center)
- 尼亞加拉瀑布市 (Niagara Falls)
- 弗蘭克林·D·羅斯福哈德遜中部大橋 (Franklin D. Roosevelt Mid-Hudson Bridge)
- 奧爾巴尼國際機場入口 (Albany International Airport Gateway)
- 普萊西德湖奧林匹克跳臺場館 (Lake Placid Olympic Jumping Complex)
- 伊利運河 (Erie Canal) 上的費爾波特吊橋 (Fairport Lift Bridge)

受害者服務辦公室主任伊莉莎白·克羅寧 (Elizabeth Cronin) 表示，「受害者服務辦公室很自豪能夠支援這些計劃，以及他們自冠狀病毒疫情爆發以來在槍支暴力大幅增加的社區所做的重要工作。他們不僅在犯罪發生後立即做出反應，還提供長期支援和服務，幫助個人和家庭重新適應生活，並在創傷事件後繼續前進。」

紐約州刑事司法服務署 (Division of Criminal Justice Services, DCJS) 署長羅薩納·羅薩多 (Rossana Rosado) 表示，「我們不斷聽到來自社區的響亮而明確的聲音，需要更多的措施來解決槍支暴力的毀滅性影響。我讚揚受害者服務辦公室的同事與社區組織密切合作，簡化犯罪受害者獲得這一關鍵資金的途徑。這些撥款將有助於服務更多的紐約民衆，為社區提供重要資源，並補充刑事司法服務署在當地支援的計劃，包括「SNUG 街道外展」計劃。我感謝霍楚爾州長在防止和減少槍支暴力方面的持續領導，並感謝她在最近頒佈的預算中保障提供的大量資源。」

參議員查克·舒默 (Chuck Schumer) 表示，「減少槍支暴力的最佳方法之一是增加有經驗的當地組織者和團體的資源，他們有防止暴力和緩解危險局勢的組織關係網。我很自豪能夠為從布法羅 (Buffalo) 到布魯克林的社區暴力干預 (Community Violence Intervention, CVI) 計劃提供 600 多萬美元的聯邦資金，透過向年輕人展示有機會創造更美好的未來，幫助他們在槍支暴力事件發生之前避免暴力事件。紐約長期以來一直是社區暴力干預計劃的領導者，這些計劃一次又一次地表明它們非常有效，這就是為什麼我將繼續努力為這些拯救生命的計劃提供資金，以確保我們社區的安全。」

參議員柯爾斯滕·吉利布蘭德 (Kirsten Gillibrand) 表示，「在過去幾年裡，我們目睹了全國和全州暴力犯罪事件令人不安地上升。我們必須採取更多行動打擊槍支暴力，支持受害者及其家屬，這是朝著正確方向邁出的重要一步。我期待繼續與霍楚爾州長合作，打擊犯罪，維護我們社區的安全。」

議員哈基姆·傑佛里斯 (Hakeem Jeffries) 表示，「槍支暴力威脅並影響著我們所有人，尤其是我們的孩子。我們需要全員參與來結束這一悲慘災難，使我們的街道更安全，並支援遭受個人和集體創傷影響的社區成員。感謝霍楚爾州長指定了 630 萬美元的聯邦資金，包括撥付 150 萬美元給精英學習者，98 萬美元給布魯克金斯反暴力倡議，以擴大反槍支暴力計劃和為受害者及其家屬提供急需的支援和服務。」

州參議員澤爾諾·麥里 (Zellnor Myrie) 表示，「槍支暴力是一個複雜的問題，需要全面的解決方案。我與前眾議員、現任布魯克林區副區長戴安娜·理查森 (Diana Richardson) 一道，發起了《社區暴力干預法案》，因為多次事實證明暴力干預團體能夠在暴力循環開始之前就停止暴力，並滿足受害者、倖存者和社區的最迫切需要。我很感謝霍楚爾州長和受害者服務辦公室讓我所在地區的團體更容易申請和獲得所需資金，這將幫助他們為更多的人服務，並為未來做計畫。我鼓勵受害者服務辦公室繼續尋找方法，確保在實地開展這項關鍵工作的團體能夠隨時獲得《犯罪受害者法案》資金。」

眾議員米歇爾·C·索洛格斯 (Michaëlle C. Solages) 表示，「在凱西·霍楚爾州長和黑人、波多黎各人、西班牙裔、亞裔立法核心小組的領導下，紐約優先利用創傷知情方法來解決我們社區不斷增加的暴力問題。無論何時何地發生暴力，預防政策都將使我們能夠減少非法槍支的獲取，並提高居民的整體安全。確保對社區組織的持續投資將有助於解決暴力根源，改善健康結果，並打破邊緣化社區的傷害循環。」

紐約市市長埃裡克·亞當斯 (Eric Adams) 表示，「點滴槍支案件匯聚成槍支暴力之洋，我們必須從源頭將它們遏制住。僅今年一年，紐約警察局就從街頭繳獲了 2,300 支槍支，但即使是一把槍也可能給紐約民衆帶來明顯的痛苦，每天都會造成新的槍支暴力受害者。我們與霍楚爾州長以及地方、州和聯邦執法機構合作，共同努力阻止非法槍支流入我們的城市，並投入資金為槍支暴力事件受害者提供支援服務。感謝州長今天宣佈撥款，感謝她願意投入必要的資源來支持槍支暴力受害者。」

奧爾巴尼市長凱西·希恩 (Kathy Sheehan) 表示，「霍楚爾州長對 SNUG 和其他行之有效的槍支暴力預防計劃的持續支持使得 2021 年的槍擊事件減少了 30% 以上。我讚揚霍楚爾州長再次表明，正義和公共安全能夠，而且必須齊頭並進，確保我們居民的安全。」

布法羅市長拜倫·布朗 (Byron Brown) 表示，「我要感謝霍楚爾州長支持 ECMC 領導的重要 SNUG 計劃，該計劃經事實證明，可以有效地使用創傷知情方法來護理那些目睹或遭受槍支暴力的受害者。他們的工作有助於打破摧毀人們生活和破壞社區的暴力循環。這些暴力預防工作和恢復措施是我市綜合戰略的重要組成部分，該戰略還採用有效的執法和創造就業機會，以減少影響全國各地城市的槍支暴力。」

錫拉丘茲 (Syracuse) 市長本·沃爾什 (Ben Walsh) 表示，「增加資源來遏制槍支暴力，是我在霍楚爾州長團隊開始制定州預算時與他們分享的關鍵優先事項之一。我們要求提供多年資金，以擴大反槍支暴力計劃，並幫助受害者及其家人。對錫拉丘茲和奧農達加郡前線組織的兩年撥款表明，州長聽取了意見並做出了回應。我們需要一切可能的資源來克服槍支暴力並幫助我們的孩子，我感謝霍楚爾州長對錫拉丘茲的幫助。」

《社區暴力干預法案》每年指定將紐約州的聯邦《犯罪受害者法案 (Victims of Crime Act)》的一部分資金，用於為受槍支暴力影響最嚴重的社區提供服務的計劃。這項投資建立在受害者服務辦公室與紐約州刑事司法服務署的合作基礎上，後者為紐約州支持的 12 個 SNUG 街道外展計劃的社會工作者和案件管理人員提供資金。SNUG 計劃將槍支暴力視

為一種公共衛生問題，可以透過識別來源，攔截傳播，發動個人和社區積極利用服務和支持來加以處理。

霍楚爾州長延長了第 211 號行政命令，使受害者服務辦公室得以簡化其申請程序，並與希望獲得資金的計劃直接合作。下列機構將在兩年內獲得 636 萬美元撥款：

- 生活救贖青年機會中心 (Living Redemption Youth Opportunity Hub)，曼哈頓：195 萬美元
- 精英學習者 (Elite Learners)，布魯克林區：150 萬美元
- 金斯反暴力倡議 (Kings Against Violence Initiative)，布魯克林區：980,000 美元
- 麥克曼/賴安兒童保護中心 (McMahon/Ryan Child Advocacy Center)，奧農達加郡 (Onondaga County)：670,000 美元
- 紐約民眾抵制槍支暴力組織 (New Yorkers Against Gun Violence)，曼哈頓區：580,000 美元
- 伊利郡醫療中心 (Erie County Medical Center)，伊利市：430,000 美元
- 三位一體聯盟 (Trinity Alliance)，奧爾巴尼市：250,000 美元

受害者服務辦公室的工作人員繼續與其他有資格獲得《社區暴力干預法案》資助的計劃合作，該辦公室計劃提供額外的撥款。生活救贖青年機會中心、精英學習者、金斯反暴力倡議和紐約民眾抵制槍支暴力組織首次獲得受害者服務辦公室撥款。

加上這四個組織，受害者服務辦公室現在為全州 232 個受害者援助計劃提供資金。有關這些計畫的更多資訊可瀏覽[OVS 資源連線](#)，這是一個使用者友好的線上平臺，允許個人透過搜尋特定問題或需求，或透過郵遞區號或位置來尋求幫助。自 2021 春季推出以來，「OVS 資源連線」平均每月約有 1,000 名使用者。

除了為受害者援助計畫提供資金外，[受害者服務辦公室](#)還為個人及/或其家人提供重要的財務安全網，幫助符合條件的個人支付醫療和諮詢費用、葬禮和安葬費用、工資損失補償和支持，以及其他救助。

為此，受害者服務辦公室在 2021 年向犯罪受害者及其家人提供了 1,800 多萬美元的經濟援助。紐約州是美國唯一一個沒有醫療帳單或諮詢費用報銷限制的州，這意味著個人只需要就可以得到幫助。犯罪受害者補償資金來源於某些在州或聯邦法院被定罪的個人支付的罰款、費用和附加費。

###